
ATA Nº 033/2016

Aos seis (06) dias do mês de  outubro de dois mil e dezesseis, nas dependências da Câmara

Municipal de Vereadores, foi realizada a trigésima terceira (33ª) Reunião Ordinária da  Quarta Seção

Legislativa – Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Presentes os seguintes Vereadores: Clair

Teresinha Ruggeri,Delmo Rempel, Deolindo Ferri, Luciano José da Silva, Marciano Antônio Favaretto,

Mario Antônio Cândido, Nadir Paulo Burghardt e Sandra Regina Brandt Werner, O Vereador Cleonir

José Bergmann de Abreu está de atestado, O contador Grasiel Sartori fez a prestação de contas do MGS,

respondendo as questões que foram surgindo. Verificada a presença de número regimental, o Senhor

Presidente, Deolindo Ferri, abriu os trabalhos em nome de Deus. Após saudando os colegas Vereadores

e demais presentes o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de uma mensagem.

Após solicitou que a Vice-Secretária realizasse a leitura da ata nº 032 de 2016.  ATA Nº 032/2016 da

Sessão Ordinária, realizada em 22 de setembro de 2016, foi aprovada por unanimidade.  Expediente:

conforme Boletim n  031/2016,  Ordem do Dia:  Of.  Gab.  N  035/2016- Encaminha Projeto  de  Lei

n035/2016, Balancete da Receita,  despesa e Verificação do mês de setembro/2016 .  Projeto de Lei

n035/2016-  Autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito Suplementar no orçamento municipal

vigente no valor de R$138.800,00 e indica recursos para sua cobertura. Aprovado por unanimidade.

O Presidente anunciou o intervalo. A Vereadora  Clair Teresinha Ruggeri convidou a todos para

participar e colaborar com a janta a ser realizada pela Liga do Câncer, lembrando do Outubro Rosa

e Novembro Azul. O Vereador  Luciano José da Silva agradeceu os esclarecimentos feitos pelo

contador  Grasiel,  se sentindo preocupado com os números apresentados e a importância  em se

manter a qualidade dos serviços prestados na saúde, Parabenizou o Prefeito eleito e equipe elogiou a

tranquilidade  em que  ocorreram as  eleições  municipais,  agradeceu os  votos  e  a  confiança  dos

eleitores, Transmitiu os sentimentos aos familiares de João Felício Gusson que foi uma pessoa que

fez  parte  da  historia  do  Município  e  que  colaborou  bastante  com a  comunidade.  O  Vereador

Marciano Antônio Favaretto, Agradeceu aos esclarecimentos do contador Grasiel, Parabenizou ao

prefeito  e  colegas reeleitos,  agradeceu a confiança e  votação que fez,  também manifestou seus

sentimentos  aos  familiares  de  João  Felício  Gussom,  O  Vereador  Mario  Antônio  Cândido,

Agradeceu aos presentes, aos votantes que confiaram nele, a BM, pelos serviços prestados, o jornal

e Justiça Eleitoral, disse estar decepcionado e muito triste com a atitude do colega vereador Cleonir

de Abreu, que no último domingo passou de casa em casa na comunidade de Colonia Sério dizendo

aos eleitores que não precisavam votar no “Fritz” por que ele e sua filha estavam presos, havia

perdido  o  mandato  de  vereador  e  teria  sido  cassada  a  candidatura,  sendo  assim os  votos  não

valeriam  nada,  por  isso  podiam  votar  nele  para  vereador,  estive  em  cinco  residências  e  me

afirmaram a mesma história, dizendo que iriam testemunhar na justiça se fosse necessário, só queria
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registrar a minha indignação. Paulo Burghardt, Saudou os presentes, agradeceu os votos confiados

a ele dizendo que foi uma eleição tranquila desejou sucesso aos novos colegas de trabalho convidou

a todos para se fazerem presentes no baile no dia 08/10/2016 na comunidade de Lavador. Sandra

Regina  Brandt  Werner,  Saudou  o  Presidente,  colegas,  secretária,  contador  Grasiel,  demais

visitantes.  Agradeceu  a  seus  eleitores  que  a  apoiaram nessas  eleições,  e  ao  colega  de  partido,

presidente desta casa, Senhor Deolindo Ferri, pelo apoio e dizer que vi mais de perto o trabalho de

vereador que ele fez e faz na sua comunidade e dizer que isto é muito gratificante,  parabéns e

obrigado  pelo  apoio  foi  uma  campanha  limpa  e  com  certeza  de  que  bons  resultados  foram

conquistados. Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente após determinar a próxima sessão para

o dia 13 de outubro de 2016, encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E, para constar,

lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor

Vice-Presidente e Senhor Secretário da Mesa. Sério, 06 de outubro de 2016. 

DEOLINDO FERRI              MARIO ANTÔNIO CANDIDO
Presidente   Vice – presidente       

MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO
Secretário
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